

北醫大與相關單位聯合舉辦「2016 急性後期照護政策與實務國際論壇」



本校公共衛生暨營養學院衛生政策暨健康照護研究中心，與中華民國職能治療師公會全國聯合會、臺灣國際健康功能與身心障礙分類系統（ICF）研究學會等單位，為促使臺灣急性後期照護（PAC）政策與實務發展，於2016年5月29日假臺北醫學大學綜合大樓後棟16樓演講廳，共同舉辦「2016 急性後期照護政策與實務國際論壇」。

當天現場超過200名的醫療專業人士參加，本校邱弘毅副校長出席致辭，論壇並邀請到國際知名專家波士頓大學公共衛生學院教授 Dr. Alan M. Jette，分享美國急性後期照護政策上所面臨的挑戰，還有國內多位學者及實務工作者也分享了急性後期照護相關政策、實務經驗及學術研究成果。



衛生福利部中央健康保險署蔡淑鈴副署長、振興醫療財團法人振興醫院神經內科中風中心尹居浩主任、國立陽明大學物理治療暨輔助科技學系李雪楨副教授率先分享，依序說明全民健保急性後期照護之現況與展望、腦中風團隊在中風急性後期照護的角色以及急性後期照護之後的功能進展、再住院及存活率探討：實證研究文獻回顧等主題。【右圖：邱弘毅副校長致辭】



【右圖：左起潘信良副教授、徐永南部長、曹昭懿主任（左1~3）、Dr. Alan M. Jette、潘懿玲老師、蔡行瀚院長、吳菁宜主任（右4~1）和與會者進行交流（右圖）】

【右圖：演講情形（右圖）】

論壇下半場，由長庚大學職能治療學系吳菁宜主任、衛生福利部部立彰化醫院復健科主任暨長照醫學部徐永南部長，分享「中風急性後期之實證職能治療服務」、
「混和治療策略及腦中風急性後期照護服務經驗分享——區域醫院」，接著 Dr. Alan M. Jette 與臺北醫學大學傷害防治學研究所張鳳航助理教授，介紹急性後期照護評量工具之革新、中文版急性後期照護活動量表之翻譯過程與初步驗證。



透過專家們精闢的介紹、交流，講者座談更是引起臺下醫療人員與專業學者熱烈提問與討論，透過多方實務及研究經驗的分享，使得活動順利在公共衛生暨營養學院蔡行瀚院長致辭後圓滿落幕。（文/公共衛生暨營養學院衛生政策暨健康照護研究中心）【右圖：蔡行瀚院長致辭】【下圖：邱弘毅副校長（右6）、蔡行瀚院長（左5）、Dr. Alan M. Jette（左6）與論壇主講人合影】

